



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

## **EDITAL nº 178, de 03 de dezembro de 2015**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 176/2015**

#### **VAGAS REMANESCENTES - COMPLEMENTAÇÃO DE VAGAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO – CALOUROS – 2016/1 (Art. 106 e 107, do Regimento Geral e Resolução/Consuni nº 193 de 17/11/2015)**

O Reitor da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, e a Secretaria Acadêmica, no uso de suas atribuições

Art. 1º –Retifica a redação do texto do Edital nº 176/15 de 02 de dezembro de 2015 sobre Vagas Remanescentes – Complementação de Vagas do Processo Seleção – Calouros – 2016/1, a saber:

**Onde se lê:** Os candidatos que prestaram vestibular de Verão/ACAFE/2016/1 e não se classificaram, deverão apresentar o boletim de desempenho para isenção da taxa de inscrição neste novo Processo.

**Correção:** Este item acima mencionado não se aplica para o Edital nº 176/15.

**Onde se lê:** Biomedicina, Engenharia de Produção e Fisioterapia

**Leia-se:** Engenharia de Produção

Art. 2º – Os demais itens permanecem inalterados

Lages, 03 de dezembro de 2015

Ivone Catarina Freitas Buratto  
Secretária Acadêmica

Luiz Carlos Pflieger  
Reitor